



HOTĂRÎREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 77 din data de 05 iunie 2012

cu privire la aprobarea Calendarului alegerilor pentru membrii în Senat și Consiliile Facultăților

În conformitate cu prevederile H.G. 536/2011 cu modificările ulterioare privind organizarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, anexa 3, punctul 40 prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere aprobarea în cadrul ședinței Senatului a referatului Biroului Electoral Central, înregistrat cu numărul 8.819 din 05.06.2012;

În conformitate cu prevederile Metodologiei pentru alegerea structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și în urma rezultatelor alegerilor și ca urmare a numirii Prorectorilor, Decanilor, Prodecanilor și Directorilor de Departament;

În baza Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă Calendarul alegerilor pentru mandatele de membru în Consiliile Facultăților și în Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, conform anexei;

Art. 2 Facultățile și Biroul Electoral Central vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr. Liviu Gheorghe POPESCU

A.N./D.B./lex



CONSILIER JURIDIC
Jr. Elena Delia BANCU

BIROUL ELECTORAL

Către Senatul Universității,
Domnului Președinte Liviu Gheorghe POPESCU

În conformitate cu Metodologia pentru alegerea structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul USV, cu Rezultatele alegerilor și ca urmare a numirii Prorectorilor, Decanilor, Prodecanilor și Directorilor de Departament vă indicăm Facultățile / Departamentele pentru care trebuie desfășurate alegeri pentru membrii în Senat / Consiliu:

Nr.	Facultate (Senat)	Motivul	Nr locuri disponibile
1	FIA (Senat)	Prin plecarea doamnei Constantinescu Cristina Gabriela (Prodecan) s-a vacantat un loc care nu a putut fi ocupat de singura persoană de rezervă rămasă (domnul Gutu Gheorghe - Director Departament Servicii...).	1
2	FSE (Senat)	Prin plecarea doamnei Ignat Aurora Adina (Director Departament Imagine...) s-a vacantat un loc în condițiile în care nu mai sunt persoane de rezervă.	1
	Departament (Consiliu)		
1	FIESC - CEA	Prin plecarea domnilor Popa Valentin (Rector) și Dimian Mihai (Prorector) s-au vacantat două locuri în condițiile în care exista o singură persoană de rezervă (Coca Eugen).	1
2	FLSC - DLLS	Prin demisia depusă de doamna Turcu Luminița Elena s-a vacantat un loc iar următoarele două persoane de rezervă (Dimian Raluca și Măciucă Gina) au obținut același număr de voturi.	1

Vă rugăm în consecință să aprobați desfășurarea acestor alegeri conform calendarului următor:

1.	Depunerea candidaturilor și afișarea pe site-ul USV a listelor cuprinzând candidații pentru mandatele de membru în Senat și Consiliile facultăților *	18 - 20.06.2012
2.	Sesizarea eventualelor nereguli de afișare	21.06.2012
3.	Data limită de afișare pe site-ul USV a listelor electorale, precum și a listelor cuprinzând candidații	22.06.2012
4.	Desfășurarea alegerilor pentru mandatele de membru în Senat și Consiliile facultăților	25.06.2012 (orele 8-16)
5.	Anunțarea rezultatelor alegerilor pentru mandatele de membru în Senat și Consiliile facultăților	26.06.2012
6.	Depunerea eventualelor contestații	27.06.2012
7.	Rezolvarea contestațiilor	28.06.2012
8.	Validarea rezultatelor alegerilor de către Senatul USV pentru noile mandate de membru în Consiliile facultăților și în Senat.	29.06.2012

* Nu este cazul pentru alegerile care au drept scop departajarea candidaților cu număr egal de voturi.

Original (Alegeri)
Hofosare (copie)

Președinte al Biroului Electoral,
Liana PASCARIU
Locțiitor Președinte al Biroului Electoral,
Ovidiu Andrei SCHIPOR